Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

BASSIL HAND TAILORED S.A.

Estados Financieros

Correspondientes a los períodos terminados al 31 de Diciembre de 2015 y 31 de Diciembre del 2014

El presente documento consta de:

Estado de Situación Financiera - Comparativo Estado de Resultados Estado de Cambios en el Patrimonio - Comparativo Estado de Flujos de Efectivo Indirecto - Comparativo Notas Explicativas a los Estados Financieros

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

INDICE

ENUNCIADO	PAG.
Estado de Situación Financiera - Comparativo	3-4
Estado de Resultado Integral	5
Estado de Cambios en el Patrimonio - Comparativo	6
Estado de Flujo de Efectivo - Método Directo - Comparativo	7-8
Notas Explicativas a los Estados Financieros	9
1. Información General	9
1.1. Bases de Presentación de los Estados Financieros	9
1.1.1. Cambios en las Políticas Contables	9
1.1.2. Moneda Funcional y de Presentación	9
1.2. Información Financiera por Segmentos	9
Resumen de las principales políticas contables	9
2.1. Efectivo y Equivalentes al Efectivo	9
2.2. Cuentas y Documentos por Cobrar	10
2.3. Inventarios	10
2.4. Propiedades, Planta y Equipos	10-11
2.5. Documentos y Cuentas por Pagar	- 11
2.6. Obligaciones con Instituciones Financieras	- 11
2.7. Impuestos	12
2.7.1 Impuestos Corrientes	12
2,7.2 Impuestos Diferidos	12
2.7.3 Impuestos Corrientes y Diferidos	12
2.8. Beneficios a los Empleados	13
2.9. Capital Social	13
2.10, Reconocimiento de Ingresos	13
3. Ingresos de Actividades Ordinarias	13
Gasto Impuesto a la Renta	13-14
5. Efectivos y Equivalentes al Efectivo	14
6. Activos Financieros	14
7. Inventarios	15
8. Servicios y Otros Pagos Anticipados	15
9. Activos por Impuestos Corrientes	15
10. Otros Activos Corrientes	16
11. Propiedades, Planta y Equipos	16
12. Cuentas y Documentos por Pagar	16-17
13. Obligaciones Financieras	17
14. Otras Obligaciones Corrientes	17
15. Anticipos de Clientes	18
16. Capital Social	18
17. Hechos Posteriores	18

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

> ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

BASSIL HAND TAILORED S.A. ESTADO DE SITUACION FINANCIERA. AL 31 de Diciembre del 2015						
SW-10	BOTAS	2015	2014	VARIACION		
ACTIVO CORRENTE		100000000000000000000000000000000000000		5000000000		
EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL BRECTIVO	5	197,212.68	250.548.48	13,335.60		
ACTIVOS FINANCIEROS	6	121.414.00	650,5-0-0	39,333,50		
ACTIVOS FINANCIEROS ISANTENIDOS HASTA EL VENCIMENTO	1 " 1	-	200			
DOCUMENTOS Y CUENTAS FOR COBRAR QUENTES NO RELACIONADOS		130,431.02	255,948.68	125 517 66		
DOCUMENTOS Y CUENTAS FOR COBRAR CLIENTES RELACIONADOS	1 1	100	7.0	12		
OTRAS CLIENTAS FOR COERAR	1 1	4,020,11	1.391.50	2,659,51		
HIPROVISION CUENTAS NICOBRAGUES Y DETERIORO.	1 1	14,389.61	4 380.51	199		
NVENTARIOS	1					
NERCIDERA EN TRANSITO		1/040.45	5.5	1,040.45		
INVENTARIOS DE PROD. TERM Y MERCAD. EN ALMACEM - COMPRADO A DE TERCEROS		911,924.00	935,935,29	75,388.56		
SERVICIOS Y OTROS PAGOS ANTICIPADOS SEGUROS FAGADOS POR ANTICIPADOS	8					
ATTICIPO A PROVEEDORES	1	37 567 65	+31 (F0.50)	45 640 km		
ACTIVOS POR IMPUESTOS CORRIENTES	9	37,988,99	104 058 36	15,088.29		
CREDITO TRIBUTARIO A FAVOR DE LA EMPRESA (IVA).		53,951.34	18/92377	35,037,57		
CREDITO TRIBUTARIO A FA/OR DE LA EMPRESA (L.R.)	1 1	933.42	33,774.57	- 32,671.15		
DTROS ACTIVOS CORRENTES	1 1	- 7777	Will Street	DIE SIGN		
OTROS ACTIVOS CORRIENTES	10	F	2,512.16	2,552,16		
TOTAL ACTIVO CORRENTE		1.373,132.65	1,497,862,42	124,729.77		
ACTIVO NO CORRENTE						
PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPOS	110					
TERRENGS		17,810.40	77,610.40	334		
MAJUEBLES	1 1	222,195,60	222.189.50	114		
MAGUNARIAS Y EQUIPOS		20.307.71	95,927,46	7,550.25		
MUERLES Y ENSEMEN		102.954.71	92 188 93	15,455.71		
HISTALACIONES VEHICULOS		20.0000	40.000	1.00		
EQUIPO DE COMPUTACIÓN	1 1	35,347,21	35 347 21	337		
OTROS PROPIEDADES PLAVITA Y EQUIPO		20,740.75	29.790.75	17.9		
OF DEFRECIACIÓN ACUMULADA PROFIEDADES, PLANTA Y EQUIPO	1 1	130,843.00	199.545.13	37,298.57		
ACTIVO INTANGRAG	1 1	**********		25-15-25		
ACTIVOS POR IMPUESTOS INFERIDOS	1 1					
OTROS ACTIVOS NO CORRIENTES	1 1					
OTROS ACTIOS A LARGO PLAZO	1 1		and the same			
TOTAL ACTIVO NO CORRENTE	1 1	210.321.71	234.599.32	24,272.54		
TOTAL DE ACTIVOS		1,613,459.43	1,832,661,74	149,002.31		
PASIVO	1 1					
P45IVO CORRIENTE	1 1					
CUENTAS Y DOCUMENTOS POR PAGAR	12					
FASIVOS FINANCIEROS A VALOR RAZONABLE CON CAURIOS EN RESULTADOS	1 ~ 1	653,568,67	624.672.21	28,894,48		
	938	A CONTRACTOR OF THE PARTY OF TH		200000000		
OBLIGACIONES CON INSTITUCIONES FINANCIERAS	13	339788	9000000	19680555		
LOCALEB	98	151,833.93	272,348,45	+ 120,506,53		
OTRAS OBLIGACIONES CORRIENTES	14		40.100.00	111111		
CON LA ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA INPUESTO A LA RENTA POR PAGAR DEL EJERCICIO		E2 118 87	06.158.30	4,037.52		
CON EL IESS		7,211.48	45.762.21 9.585.75	45,762,21		
POR BENERICIOS DE LEY A BUPLEADOS		42,822,01	3,505.75	- 2,374,29 42,822,61		
PARTICIPACIÓN TRABAJADORES POR PAGAR DEL EJERCICIO		5.808.87	26 707 65	20.90179		
DIVIDENDOS FOR PAGAR			20.01.32	2000116		
CUENTAS POR PAGAR OFVERSAS RELACIONADAS	15					
AUTICIPOS DE CLIENTES	-	24,581.64	16 101.37	8 460 27		
OTROS PASIVOS CORRIENTES.						
OTROS PASIVOS CORRENTES		142.82	32.010.08	- 31.161.16		
TOTAL PASNO CORRIENTE		978,065.89	1,133,337,64	155,271,15		

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

PASIVO NO CORRIENTE				
CUENTAS Y DOCUMENTOS POR PAGAR A LARGO PLAZO			- W	
LOCALES/EXTERIOR	- 8	-	754 (0	
OBLIGACIONES CON INSTITUCIONES FINANCIERAS CUENTAS PÓR PAGAR DIVERSAS RELACIONAÇAS				
OBLIGACIONES ENVIDAS				
ANTICIPOS DE CLIENTES		11		
PROVISIONES POR BENEFICIOS A EMPLEADOS			1	
CTRAS PROVISIONES				
PASIVO DIFERIDO		11	1	
OTROS PASIVOS NO CORRIENTES		8		
TOTAL PASIVO NO CORRIENTE		- 54 54	0.0	
OTAL DE PASIVOS		970,065.89	1,153,337.04	155,271.15
OBIOMERTA				
PATRIMONIO NETO		1		
CAPITAL	16		100	
CARITAL BUSCRITO 6 ASIGNADO		\$1,500.00	51 530 03	*85
APORTES DE SOCIOS O ACCIONISTAS PARA FUTURA CAPITALIZACIÓN				
RESERVAS RESERVALEGAL		50 673 37	13,448.09	15 224 29
RESULTADOS ACUMULADOS		36,612,21	13,000,03	
GAMANCIAS ACUMULADAS		567,651.32	441.027.77	145 023 55
(-) PERDIDAS ACUMULADAS		20000000	200000000	215000000000000000000000000000000000000
RESERVA DE CAPITAL			0.1	¥75
RESULTADOS ACUMULADOS PROVEMENTES DE LA ACOPCION POR PRIVERA VEZ DE		2.2		
L4518F		3.5	1.0	7.5
RESULTADOS DEL EJERCICIO		10/12/01	0.655555	=3025AF33
GANANCIA NETA DEL PERIODO		6.268.95	162.247.84	- 155,976,99
(r) PERDIDANETA DEL PERIODO		705.193.54	499,124,70	5,268,84
TOTAL PATRIMONIO NETO OTAL PASIVO Y PATROMONIO		1,683,459,43	1,832,461,74	- 149,002.31

JUAN JOSE BASSIL BARCIONA REPRESENTANTE LEGAL CPA JOHANNA OLVERA CARBO CONTADORA GENERAL

Las Notas 1 a 16, forman parte integral de los Estados Financieros de BASSIL HAND TAILORED S.A.

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

> ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL

BASSIL HAND TAILORED S.A. ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL AL 31 de Diciembre del 2015				
	NOTAS	2015		
INGRESOS				
INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS	2	2,352,044.98		
VENTA DE BIENES	1 1	2,016,065.91 335,979.07		
PRESTACION DE SERVICIOS OTROS INGRESOS DE ACTIVIDADES ORDINARIAS	1 1	222,513.61		
OTHOS MORESOS DE ACTIVIDADES ONDITAMAS	1 1	36		
COSTO DE VENTAS		1,631,929.22		
MATERIALES UTILIZADOS O PRODUCTOS VEIIDIDOS	1 1	870,111.70		
(+) INVENTARIO INICIAL DE BIENES NO PRODUCIDOS POR LA COMPAÑIA	1 1	835,035,40		
(*) COMPRAS NETAS LOCALES DE BENES NO PRODUCIDOS POR LA COMPAÑIA.		206,718.34		
(+) IMPORTACIONES DE BIENES NO PRODUCIDOS POR LA COMPAÑIA		740,282.01		
(-) INVENTARIO FINAL DE BIENES NO PRODUCIDOS POR LA COMPAÑIA	1 1	911,924.05		
(+) MANO DE OBRA DIRECTA		526,971.67		
SUELDOS Y BENEFICIOS SOCIALES	1	433,166.79		
GASTO PLANES DE BENEFICIOS DE EMPLEADOS		93,804.88		
(+) OTROS COSTOS INDIRECTOS DE FABRICACION		234,845.86		
DEPRECIACIÓN PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO				
MANTENMENTO Y REPARACIONES		NO. 120 Sept.		
SUMMISTROS MATERIALES Y REPUESTOS	1	27,433.55		
OTROS COSTOS DE PRODUCCION		207,412.30		
GANANCIA BRUTA		720,115.76		
OTROS INGRESOS		63,368.06		
DIVIDENDOS		*33		
INTERESES FINANCEROS		20		
OTRAS RENTAS		63,388.06		
GASTOS		744,778.03		
GASTOS ADMINISTRATIVOS		616.183.03		
GASTOS VEIITAS		2000		
GASTOS FINANCIEROS	1 1	128 595 00		
and the state of t				
GANANCIA (PÉRDIDA) ANTES DE 15% A TRABAJADORES E IMPUESTO A LA RENTA		38,705.79		
15% PARTICIPACIÓN TRABAJADORES		5,805.87		
GANANCIA (PÉRDIDA) ANTES DE IMPUESTOS	4	32,899.92		
IMPUESTO A LA REIITA CAUSADO		26,631.07		
RESULTADO INTEGRAL TOTAL DEL AÑO		6,268,85		

JUAN JOSE BASSIL BARCIONA REPRESENTANTE LEGAL CPA JOHANNA OLVERA CARBO CONTADORA GENERAL

Las Notas 1 a 16, forman parte integral de los Estados Financieros de BASSIL HAND TAILORED S.A.

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

> ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO

				-	IIIVNI		O NO MINUTED	DI STRUMENTO		QUA	HODI ACUMU	Asian			TOTAL
HA CHEMICIPATION LINE CONTROL ADDRESS AND ADDRESS ADDR		ADDONESSE MANAGES MANAGESE MANAGES MANAGESE MANAGES		ARSITYAL ZBSAL	MERVAL MONTONIA SCATURAGE	ACTIVATE BOOK STATES TO SERVICE STATES TO SERVIC	MONECUCAL RESIDENT EXEMPLE	ACOUNT INCLUDING BY	STREET SOURCES MERITALISES	CARLOTTIAN INCOME ASSO	11 Marie 1240	MONUTATION ACCIDING ACIDIC PRIN ANICANCIA PRIMARIA MIZ DE L'AZRIGE	OU MA-SON	NAMES OF STREET	TOTAL EXPENSIONS
	in .	800	int	20401	10401	\$280s	MMCC	90530	10504	page.	M.600.00	30600	HW	16,792.60	
SALDO AL 7994L DEL PERIODO	11 600 00	-	- 10	23 673 37		1+1	-	-		DET 851 70	- 1	- 40	1251.45	<u> </u>	188,363.64
SALDO RESPESADO DEL PERCOD HEREDIATO ASTRICO	\$1,600.00	+1		43 843 25						441 627 77		**	162 317 83		699.124.6
SALDO SEL PSIROSO RIMEDIATO ARTERIOR	51,600 00	μ	P	43,449,89		р	μ	p	р	41,327,37			182,347.83		400 (2) (0)
CAMBOS SA POUTICAS CONTABUSS	-					p	P	p	P			0			
CAMECORA DE CAMORE						- 10	P	p	p.:			D			
CASSINGS ON AND EVEL PATRONISMS	-	-		15 (201.21)		-				46 077 56	5		045 sty 65		4.268 E
Acres democratical residence	0.			MARKE SOL	1				· Litry	E-Alexand	0.000		STREET, ST	7	1
KOON JER SAIN DEDECEME	47	0													
Principal enterin brokers the accounts			P.	100											
District.										11			- 4		
Transference or Perutation is since German patricipations				15.224.20	P			Ų.		16			167.207.83		- C48 000 E4
Residence relia Reserva per Valuação da Actual Printegras Decombra para la versa				A (30.55)	7-70	- N							Contract of the Contract of th		100000
Residence on a Reserve on value of the						-	0.								
Population principles Restraction in Reserve por Viscanion in ACHER CONTROL							- 11	in.		P					1
Creat salestes Cheatan			3-1-0		0	.0		0	0	126,823,98	STATE OF		1	10	146 (03 5)
Security regarded to Afgiliarance of percease approxi-			1						g - (84)				1,262.25		6 265 83

JUAN JOSE BASSIL BARCIONA REPRESENTANTE LEGAL CPA JOHANNA OLVERA CARBO CONTADORA GENERAL

Las Notas 1 a 21, forman parte integral de los Estados Financieros de BASSIL HAND TAILORED S.A.

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

> ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO

	100	SALDOS
	CODIGO	BALANCE (En USS)
NCREHENTO NETO (DISHINUCIÓN) EN EL EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL DE EFECTIVO, ANTES DEL	0.5	The state of the s
EFECTO DE LOS CAMBIOS EN LA TASA DE CAMBID FLUJOS DE EFECTIVO PROCEDENTES DE (UTILIZADOS EN) ACTIVIDADES DE OPERACIÓN	9501	43.336.6 70.196.6
Clases de cobros por actividades de operación	950101	2,490,972.52
Coords procedentes de les ventes de bienes y presteción de servicios	25212121	2,490,972.52
Cobros procedentes de regelles, custas, comisiones y coros ingresos de actividades ordinarias	96010102	2,500,012
Cobros procedentes de contratos mamenidos con propósitos de intermediación o para nagociar	15010101	
Cobres procedentes de primes y prestadones, arusidades y chres beneficos de pólicas suscrites	85210104	
Circs cobros por actividades de operación	95010105	
Clases de pagos por actividades de operación	950102 -	2,259,450,59
Pages a proveedores por el suministro de bienes y servicios	45010201	2,259,450,6
Pagos procedentes de contratos mantenidos para intermediación o para regociar	860,102025	
Pagos a y por quenta de los empleados	953 (0203)	
Pagos der enmas y prestaciones, anualidades y otras obligaciones derivadas de las politas suscritar	95010204	
Otros pagos con actividades de operación	95010205	
Dividentos pagados	959103	
Dividendes recibidas	85010c	
Intereses pagados	950105 -	128,595 8
Intereses redbidos	050100	
Impuebbs e les generoles pegados	850±07	26.631.0
Cores entradas (salidas) de efectivo	250108 -	8 218 5
LUJOS DE EFECTIVO PROCEDENTES DE (UTILIZADOS EN) ACTIVIDADES DE INVERSIÓN	9502 -	13,026,03
Efertivo procedentes de la venta de acciones en subsidiarias u otros negocios	950201	25,020.03
Efectivo ubligado para adquirir acciones en subsidienas u ciros negocios para tener el control	950202	
Efectivo unitrado en la compra de participaciones no controladoras	950203	
Ctros copros por la venta de acciones o instrumentos de deuda de otras encidades	250204	
Diros papos para adquini acoptres o instrumentos de deude de cines entidades.	950206	
Ctros coords por la venta de participadores en negocios conjuntos	950206	
Otros pagos para adquirir participaciones en negocios corguntos	950707	
Importes procedentes por la venta de propiedades, planta y equipo	950200	LONG.
Azquisciones de grapiedades, planta y equipo	950209+	13,026.0
Importes procedentes de vertes de activos intengibles	950210	41000
Compras de activos imangibles	950211	
Importes procedentes de otros activos e largo plazo	950212	
Compres de ctros ectivos e largo plano	950213	
Importes procedentes de subvenciones del gobierno	950214	
Antiopos de efectivo efectuedos e tenornos	950215	
Exionos procedentes del neembolico de articipos y prestamos concedidos a terceros	950216	
Pagos derivados de contratos de futuro, a término, de opciones y de permuta financiera	956217	
Cobros procedentes de contratos de futuro, a termino, de opciones y de permuta financiara	950218	
Dividendos recibidos	950219	
Intereses recitides	950220	
Cores entradas (selidas) de efectivo	860221	
FLUJOS DE EFECTIVO PROCEDENTES DE (UTILIZADOS EN) ACTIVIDADES DE FINANCIACIÓN	9963	170,500.0
Aports en efectivo por autiento de capital	950301	
Financiamiento por emisión de títulos valores	950362	
Pages per adquirr o respatar las apportes de la ertidad	940303	
Financiación por prestamos a largo plago	550364	
Fegos de préstamos	950365	120,506.5
Pagos de pasivos por arrendamientos financiaros	660368	- Charleson
Importes procedentes de subvendones del gobierno	950307	
Dividences recibidos gagados	960100	
Intereses replace	966369	
Otras entradas (salidas) de efectivo	950215	
PECTOS DE LA VARIACION EN LA TASA DE CAMBIO SOURE EL EFECTIVO Y EQUITALENTES AL DE EFECTIVO	5004	
Efectos de la variación en la tasa de cambio sobre el efectivo y equivalentes al efectivo	555481	
INCREMENTO (DISHINUCION) NETO DE EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTEVO	9695	43 355 6
EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO AL PRINCIPIO DEL PERIODO	\$500	252 548 4
EFFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO AL FINAL DEL PERIODO	9507	197,212.8

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

SANANCIA (PÉRDIDA) ANTES DE 15% A TRABAJADORES E INPUESTO A LA RENTA	96	24,705.7
AJUSTE POR PARTIDAS DISTINTAS AL EFECTIVO:	97	4,061.6
Ajustes por gasto de depreciación y amortigación	6701	-27.295 5
Ajustes por gastos dor deterioro (reversiones por deterioro) reconocidas en los resultados del p	seriodo \$703	
Ferdida (ganancia) de moneda extranjera no realizada	5702	
Perdidas en cambio de moneda extranjera	5754	
Ajustes par gestas en provipanes	9705	2.3*
Ajuste por participaciones no controladores	9700	- 23.
Ajuste por pagos basados en apriones :	5757	
Ajustes por ganancias (pérdidas) en valor reponable	6700	
Ajustes por gasto dor imqueste a la renta	5759	26.6311
Ejustes por gasto por participación trabajadores	9710	5,505.1
Otros ajustes por partidas distintas al efectivo	9711	
CAHBIOS EN ACTIVOS Y PASIVOS:	56	24.629.5
(Incrementa) diaminución en cuerdes gor cobrer clientes	1001	138,927,5
(Incremente) daminución en otres cuentes por coprer	6622	1967
(Incremento) disminución en antiopos de proveedores	4662	
(Incremento) disminución en inventarios	5504	77,929.1
(Incremento) disminución en otros activos	3805	+
Increments (disminuosh) en cuertas por pagar comerciales	9506	28.896.4
Encremento (disminución) en otres quertes por pager	5587 -	01.667.3
Encremento (disminución) en beneficios empleados	9606	9.548.5
Incremento (disminución) en entropos de dientes	9889	8,450.7
Shoremento (disminusión) en otros pasivos	9610	A ((8)

JUAN JOSE BASSIL BARCIONA REPRESENTANTE LEGAL CPA JOHANNA OLVERA CARBO CONTADORA GENERAL

Las Notas 1 a 21, forman parte integral de los Estados Financieros de BASSIL HAND TAILORED S.A.

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS.

1. Información General

BASSIL HAND TAILORED S.A., es una sociedad anónima que tiene como principal actividad venta al por menor y mayor de prendas de vestir.

1.1. Base de presentación de los Estados Financieros

Los estados financieros de BASSIL HAND TAILORED S.A. han sido preparados sobre las bases de costos históricos excepto por varias propiedades que son medidas a su valor razonable, tal como se explican en las políticas contables incluidas más abajo. El costo histórico está basado generalmente en el valor razonable de la contrapartida dada en el intercambio de los activos

1.1.1. Cambios en políticas contables

Los estados financieros han sido preparados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF)

1.1.2. Moneda Funcional y de Presentación

Las partidas incluidas en los estados financieros se valorizan utilizando la moneda del entorno económico principal en que la entidad opera. Los estados financieros se miden al dólar estadounidense que es la moneda funcional y de presentación de la sociedad, de acuerdo a la sección 30 Moneda Funcional de la Entidad en su párrafo 30.2 de la NIIF.

1.2. Información financiera por segmentos

La información sobre los segmentos de operación se presenta de acuerdo con la información interna que se suministra a la máxima autoridad para la toma de decisiones. Se ha identificado como la máxima autoridad en la toma de decisiones, que es responsable de asignar los recursos y evaluar el rendimiento de los segmentos de explotación, al comité directivo encargado de la toma de decisiones estratégicas.

2. Resumen de las principales políticas contables

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros. Estas políticas se han aplicado de manera uniforme para los estados financieros preparados de conformidad con las NIIF.

2.1 Efectivo y equivalentes al efectivo

El efectivo y equivalentes al efectivo incluyen el efectivo disponible, menos sobregiros bancarios.

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

2.2. Documentos y Cuentas por Cobrar

Los Documentos y Cuentas por Cobrar son los importes provenientes de los créditos otorgados a clientes por ventas de bienes o prestación de servicios realizadas en el curso normal de la operación. Si se espera cobrar la deuda en un año o menos (o en el ciclo normal de la operación, si este fuera más largo), se clasifican como activos corrientes. En caso contrario, se presentan como activos no corrientes.

Los Documentos y Cuentas por Cobrar se reconocen inicialmente por su valor razonable y posteriormente por su costo amortizado, menos la provisión por cuentas de dudosa cobrabilidad.

2.3. Inventarios

Los Inventarios se valoran a su costo o a su valor neto realizable, el menor de los dos. El costo se determina por el método Promedio Ponderado. El costo de los productos terminados incluye los costos de adquisición y los incurridos hasta llevarlos a su punto de comercialización. El valor neto realizable es el precio de venta estimado en el curso normal del negocio, menos los costos de venta aplicables.

2.4. Propiedad, Planta y Equipo

Los componentes de Propiedad, planta y equipo se contabilizan por su costo histórico menos la depreciación; y, deterioro del valor cuando existan indicios del mismo. El costo histórico incluye los gastos directamente atribuibles a la adquisición de los elementos.

Los costos posteriores se incluyen en el importe en libros del activo o se reconocen como un activo separado, según corresponda, sólo cuando es probable que los beneficios económicos futuros asociados con los elementos vayan a fluir hacia la entidad y el costo del elemento pueda determinarse de forma fiable. El importe en libros de la parte sustituida se da de baja contablemente. El resto de gasto por reparaciones y mantenimiento se carga a la cuenta de resultados durante el ejercicio económico en que se incurre en el mismo.

Después del reconocimiento inicial, las máquinas y equipos son presentados a sus valores revaluados

Los Terrenos no se deprecian. La depreciación en los demás componentes de Propiedades, Planta y Equipos se calcula usando el método lineal de acuerdo a las siguientes vidas útiles estimadas que se detallan a continuación:

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

Edificios 20 años

Maquinarias y Equipos 10 años

Muebles y Enseres 10 años

Equipos de Oficina 10 años

Vehículos 5 años

Equipo de Computación 3 años

La compañía reconocerá el deterioro del valor de los activos cada vez que exista un indicio del valor recuperable de sus activos y unidades generadoras de efectivos, de existir dicho deterioro se reconocerá directamente al resultado del ejercicio económico en que se incurran.

2.5. Documentos y Cuentas por Pagar

Los Documentos y Cuentas por Pagar son obligaciones de pago por bienes o servicios que se han adquirido de los proveedores en el curso ordinario de la operación. Se clasifican como pasivo corriente si los pagos tienen vencimiento a un año o menos. En caso contrario, se presentan como pasivos no corrientes.

Los Documentos y Cuentas por Pagar se reconocen inicialmente a valor razonable y posteriormente se valoran por su costo amortizado

2.6. Obligaciones con Instituciones Financieras

Las obligaciones con instituciones financieras se reconocen inicialmente por su valor razonable menos los costos de la transacción en los que se haya incurrido. Posteriormente, las obligaciones con instituciones financieras se valoran por su costo amortizado; cualquier diferencia entre los fondos obtenidos (netos de los costos necesarios para su obtención) y el valor de reembolso se reconoce en la cuenta de resultados durante la vida de la deuda de acuerdo con el método del tipo de interés efectivo.

Las comisiones abonadas por la obtención de líneas de crédito se reconocen como costos de la transacción de la deuda siempre que sea probable que se vaya a disponer de una parte o de la totalidad de la línea. En este caso, las comisiones se difieren hasta que se produce la disposición. En la medida en que no sea probable que se vaya a disponer de todo o parte de la línea de crédito, la comisión se capitalizará como un pago anticipado por servicios de liquidez y se amortiza en el periodo al que se refiere la disponibilidad del crédito.

Aguirre 514-516' y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

2.7. Impuestos

El gasto por impuesto a la renta representa la suma del impuesto a la renta por pagar corriente y el impuesto diferido.

2.7.1 Impuestos corrientes

El impuesto por pagar corriente se basa en la utilidad grabable (tributaria) registrada durante el año. La utilidad grabable difiere de la utilidad contable, debido a las partidas de ingreso o gastos imponibles o deducibles y partidas que no serán grabables o deducibles. El pasivo de la compañía por concepto del impuesto corriente se calcula utilizando las tasas fiscales aprobadas al final de cada periodo.

2.7.2 Impuestos diferidos

El impuesto diferido se reconoce sobre las diferencias temporarias determinadas entre el valor en libros de los activos y pasivos incluidos en los estados financieros y sus bases fiscales. Un pasivo por impuestos diferidos se reconoce generalmente para todas las diferencias temporarias imponibles. Un activo por impuesto diferido se reconoce por todas las diferencias temporarias deducibles, en la medida que resulte probable que la compañía disponga de utilidades grabables futuras contra las que se podría cargar esas diferencias temporarias deducibles.

Los activos y pasivos por impuestos diferidos se miden empleando las tasa fiscales que se espera sean de aplicación en el periodo en el que el activo se cancele.

La compañía debe compensar los activos por impuestos diferidos con pasivos por impuestos diferidos si, y solo se tiene reconocimiento legalmente el derecho de compensarlos, frente a la misma autoridad fiscal, los importes reconocidos en esas partidas y la compañía tiene la intención de liquidar sus activos y pasivos netos.

2.7.3 Impuestos corrientes y diferidos

Los impuestos corrientes y diferidos se reconocen como ingresos o gastos, y son incluidos en el resultado, excepto en la medida que hayan surgido de una transacción o sucesos que se reconocen fuera del resultado, ya sea en otro resultado integral o directamente en el patrimonio, en cuyo caso también se reconoce fuera del resultado; o cuando surgen del registro inicial de una combinación de negocios.

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

2.8. Beneficios a los empleados

Participación a Trabajadores: La compañía reconoce un pasivo y un gasto por la participación de los trabajadores en las utilidades de la compañía. Este beneficio se calcula a la tasa del 15% de las utilidades liquidas de acuerdo con disposiciones legales.

2.9. Capital social

Las acciones ordinarias se clasifican como patrimonio neto. Se registran a su valor nominal.

2.10. Reconocimiento de ingresos

Los ingresos ordinarios se valoran por el valor razonable de la contraprestación recibida o a recibir, y representan los importes a cobrar por los bienes vendidos, netos de descuentos, devoluciones y del impuesto sobre el valor agregado.

Los ingresos ordinarios se reconocen cuando el ingreso se puede medir con fiabilidad, es probable que la entidad vaya a recibir un beneficio económico futuro y cuando se alcancen determinadas condiciones para cada una de las actividades de la entidad que se describen a continuación.

3. Ingresos de Actividades Ordinarias

Un detalle de los Ingresos de Actividades Ordinarias, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Ventas Locales de Bienes	2,016,065.91	2,685,540.67
Ventas Locales de Servicios	335,979.07	344,999.83
Total de Ingresos de Actividades Ordinarias	2,352,044.98	3,030,540.50

4. Gasto de Impuesto a la Renta

La Ley de Régimen Tributario Interno y su Reglamento de Aplicación establecen que las sociedades nacionales pagarán sobre la utilidad después del 15% de Participación de Trabajadores la tarifa del 22% de Impuesto a la Renta, o una tarifa del 15% de Impuesto a la Renta en el caso de reinversión de utilidades.

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

Un detalle del 22% del Impuesto a la Renta a Diciembre del 2015 y 2014 es el siguiente:

	2015	2014
Utilidad Contable	38,705.79	244,717.72
(-) Participación Trabajadores 15%	- 5,805.87	- 36,707.66
(+) Gasto no Deducible	24,666.04	7,218.95
Impuesto a la Renta CAUSADO (22%)	26,631.07	47,350.38

5. Efectivo y Equivalentes al Efectivo

Un detalle del Efectivo y Equivalentes al efectivo, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Cajas	105,815.33	54,014.35
Bancos	91,397.55	206,534.13
Total de Efectivo y Equivalentes al Efectivo	197,212.88	260,548.48

6. Activos Financieros

Este rubro agrupa los importes provenientes de los créditos otorgados a los clientes comerciales bajo condiciones normales de plazo, es decir, que no generan ningún tipo de interés y son concedidos a corto plazo, 30 y 60 días.

Un detalle de los Documentos y Cuentas por Cobrar Clientes No Relacionados, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Cuentas por Cobrar Clientes No Relacionados	130,431.02	255,948.68
Otras Cuentas por Cobrar	4,050.11	1,391.60
(-) Prov. Ctas. Incobrables	(14,380.61)	(14,380.61)
Total de Activos Financieros	120,100.52	242,959.67

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

7. Inventarios

Un detalle de los Inventarios, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Mercadería en Tránsito	1,040.45	0.00
Inventario de Prod. Term. y Mercad. en Almacén	911,924.05	835,035.39
Total de Inventarios	912,964.50	835,035.39

8. Servicios y Otros Pagos Anticipados

Un detalle de Servicios y Otros Pagos Anticipados, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Anticipos a Proveedores	87,989.99	104,058.38
Total de Pagos Anticipados	87,989.99	104,058.38

9. Activos por Impuestos Corrientes

Un detalle de los Activos por Impuestos Corrientes, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Crédito Tributario a Favor de la Empresa (IVA)	53,961.34	18,923,77
Crédito Tributario a Favor de la Empresa (IR)	903.42	33,774.57
Total de Activos por Impuestos Corrientes	54,864.76	52,698.34

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

10. Otros Activos Corrientes

Un detalle de Otros Activos Corrientes, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Otros Activos Corrientes	0.00	2,562.16
Total de Otros Activos Corrientes	0.00	2562.16

11. Propiedades, Planta y Equipos

Un detalle de las Propiedades, Planta y Equipos, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	Saldo al 31/12/2015	Adic./Deduc. Bajas/Ajustes	Saldo al 31/12/2014
Terrenos	77,810.40	-	77,810.40
Inmuebles	222,189.60		222,189.60
Maquinarias y Equipos	88,387.71	2,560.25	85,827.46
Muebles y Enseres	102,654.71	10,465.78	92,188.93
Vehículos	35,347.21		35,347.21
Equipos de Computación	20,780.75	-	20,780.75
Suman	547,170.38	13,026.03	534,144.35
(-) Depreciación Acumulada	236,843.60	- 37,298.57	- 199,545.03
Total Propiedades, Planta y Equipos	310,326.78	- 24,272.54	334,599.32

12. Cuentas y Documentos por Pagar

Este rubro agrupa los importes provenientes de los créditos que nos conceden nuestros proveedores comerciales bajo condiciones normales de plazo, es decir, que no generan ningún tipo de interés y son concedidos a corto plazo, 30, 45 y 60 días.

Un detalle de las Cuentas y Documentos por Pagar, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

	2015	2014
Pasivos Financieros a Valor Razonable	653,568.67	624,672.21
Total de Cuentas y Documentos por Pagar	653,568.67	624,672.21

13. Obligaciones Financieras

Un detalle de las obligaciones financiera, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Locales	151,833.93	272,340.46
Total de Obligaciones Financieras	151,833.93	272,340.46

14. Otras Obligaciones Corrientes

Este rubro agrupa las obligaciones contraídas con otros entes distintos a los proveedores comerciales, tal es el caso de la administración tributaria, instituciones de seguridad social, así como también cuentas por pagar por beneficios sociales y participación de utilidades de empleados.

Un detalle de las Otras Obligaciones Corrientes, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Con la Administración Tributaria	92,118.87	96,156.39
Impuesto a la Renta por Pagar		45,762.21
Con El IESS	7,211.48	9,585.76
Por Beneficios de Ley a Empleados	42,822.61	
Participación Trabajadores	5,805.87	36,707.66
Total de Obligaciones Corrientes	147,958.83	188,212.02

Aguirre 514-516 y Escobedo RUC 0992262540001 EXP 109360

15. Anticipos de Clientes

Un detalle de los Anticipos de clientes, al 31 de diciembre del 2015 y 31 de Diciembre del 2014, es el siguiente:

	2015	2014
Locales/ Exterior	24,561.64	16,101.37
Total de Anticipos de Clientes	24,561.64	16,101.37

16. Capital Social

El capital social de la compañía se compone de cincuenta y un mil seiscientos dólares (51,600) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un dólar (\$1,00) de los Estados Unidos de Norteamérica.

17. Hechos Posteriores

Entre el 31 de Diciembre de 2015 y el 31 de Marzo del 2016, fecha en que la administración autorizó los presentes estados financieros, no han ocurrido hechos de carácter financiero contable o de otra indole que afecten en forma significativa la interpretación de los mismos.